
生　徒

保護者 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

21.3 56.2 17.8 4.7 77.5 22.5 55.0

22.1 67.8 8.9 1.2 89.9 10.1 79.8

― ― ―

18.6 65.7 14.5 1.2 84.3 15.7 68.6

43.3 42.2 10.9 3.6 85.5 14.5 71.0

31.0 53.6 12.5 2.9 84.6 15.4 69.2

― ― ―

31.8 52.3 13.7 2.2 84.1 15.9 68.2

30.8 52.2 12.5 4.5 83.0 17.0 66.0

23.1 61.3 14.9 0.7 84.4 15.6 68.8

32.7 53.4 10.8 3.1 86.1 13.9 72.2

24.3 64.2 10.8 0.7 88.5 11.5 77.0

39.2 48.8 9.2 2.8 88.0 12.0 76.0

21.0 65.9 11.6 1.5 86.9 13.1 73.8

22.4 45.2 21.3 11.1 67.6 32.4 35.2

10.9 64.3 21.9 2.9 75.2 24.8 50.4

34.0 50.1 11.8 4.1 84.1 15.9 68.2

33.6 58.7 6.5 1.2 92.3 7.7 84.6

29.1 54.2 12.7 4.0 83.3 16.7 66.6

17.6 64.6 15.7 2.1 82.2 17.8 64.4

29.7 52.2 13.8 4.3 81.9 18.1 63.8

15.4 64.1 17.6 2.9 79.5 20.5 59

32.7 53.5 11.1 2.7 86.2 13.8 72.4

14.9 66.5 15.4 3.2 81.4 18.6 62.8

45.9 43.8 8.2 2.1 89.7 10.3 79.4

22.5 65.3 11.5 0.7 87.8 12.2 75.6

37.9 51.2 7.9 3.0 89.1 10.9 78.2

24.1 54.2 19.5 2.2 78.3 21.7 56.6

40.8 50.7 6.7 1.8 91.5 8.5 83

― ― ―

31.8 55.4 9.2 3.6 87.2 12.8 74.4

14.6 54.2 27.8 3.4 68.8 31.2 37.6

34.1 49.8 13.0 3.1 83.9 16.1 67.8

15.2 55.9 24.5 4.4 71.1 28.9 42.2

回収率(％)

質問事項
アンケート結果（％）

生　徒　９１．２％

保護者　４６．９％

A,B評価 C,D評価 差異

保護者への連絡や情報提供が適
切におこなわれている。

Ｈ．Ｐは学校の様子をきちんと
伝えている。

学
　
　
　
　
校
　
　
　
　
生
　
　
　
　
活

部活動が充実している。

差異が50％以下のもの

山村国際は親しみやすい学校で
ある。

令和６年度　学校評価アンケート　集計結果

学
　
　
　
習
　
　
　
指
　
　
　
導

Ａ：十分達成　　Ｂ：おおむね達成　　Ｃ：やや不十分　　Ｄ：不十分

補習・セミナーなど学習意欲を
のばす対応ができている。

先生の板書・スライドは要点が
整理され丁寧である。

先生は基礎・基本の定着を図る、わか
りやすい授業をおこなっている。

ＩＣＴ機器を活用した授業や課
題配信が行われている。

志望する進路実現に必要な学力
をつけてくれる。

先生は授業についていけないと
きによく面倒をみてくれる。

学校の雰囲気，校風が良い。

生徒が素直で真面目である。

授業計画（シラバス）や到達目
標が明確にされている。

先生は授業を工夫して生徒の興味・関
心を高める授業をおこなっている。

緊急対応など危機管理体制が
整っている。

防災・安全教育が適切に実施さ
れている。

教育活動に生徒・保護者の声が
生かされている。
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生　徒

保護者 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

31.0 53.3 11.6 4.1 84.3 15.7 68.6

― ― ―

― ― ―

19.3 60.0 16.3 4.4 79.3 20.7 58.6

33.3 44.1 13.8 8.8 77.4 22.6 54.8

23.4 59.1 13.6 3.9 82.5 17.5 65.0

39.8 46.7 9.9 3.6 86.5 13.5 73.0

18.9 63.5 14.7 2.9 82.4 17.6 64.8

35.0 46.1 13.1 5.8 81.1 18.9 62.2

27.0 59.4 12.2 1.4 86.4 13.6 72.8

37.5 46.6 11.4 4.5 84.1 15.9 68.2

18.9 64.7 14.5 1.9 83.6 16.4 67.2

35.2 54.1 8.8 1.9 89.3 10.7 78.6

15.9 65.7 16.2 2.2 81.6 18.4 63.2

37.2 49.6 10.5 2.7 86.8 13.2 73.6

18.6 68.5 11.2 1.7 87.1 12.9 74.2

31.3 55.0 10.4 3.3 86.3 13.7 72.6

17.0 66.1 14.0 2.9 83.1 16.9 66.2

33.6 53.5 10.9 2.0 87.1 12.9 74.2

16.2 62.2 18.9 2.7 78.4 21.6 56.8

36.3 49.6 10.0 4.1 85.9 14.1 71.8

21.8 61.3 15.7 1.2 83.1 16.9 66.2

37.6 52.1 7.8 2.5 89.7 10.3 79.4

20.3 61.8 16.2 1.7 82.1 17.9 64.2

20.0 41.7 25.0 13.3 61.7 38.3 23.4

8.6 45.7 36.2 9.5 54.3 45.7 8.6

29.0 43.7 17.3 10.0 72.7 27.3 45.4

― ― ―

― ― ―

43.9 51.5 4.4 0.2 95.4 4.6 90.8

22.4 48.2 21.6 7.8 70.6 29.4 41.2

20.7 61.2 16.4 1.7 81.9 18.1 63.8

28.7 49.1 13.4 8.8 77.8 22.2 55.6

― ― ―

― ― ―

36.2 52.8 8.3 2.7 89.0 11.0 78.0

差異

そ
　
　
の
　
　
他

本校の施設・設備は充実してい
る。

保健室は利用しやすい場所であ
る。

生徒への保健指導は充実してい
る。

進
　
路
　
指
　
導

本校のカリキュラムは進路希望
の実現に役立っている。

将来の進路目標を見据えた指導
がなされている。

進路選択に関するガイダンスなどは生
徒の意識や意欲の向上に役立ってい
る。

生
　
　
徒
　
　
指
　
　
導

生徒との信頼関係に基づく生徒
指導がおこなわれている。

保護者と連携し、生徒との信頼関係に
基づく生徒指導がおこなわれている。

服装、頭髪、遅刻などの指導は
統一されている。

本校に入学して良かったと感じ
ている。

お子様を本校に入学させて良
かったと感じている。

本校の事務室での受付や電話の
応対は丁寧である。

本校の環境美化は充実してい
る。

質問事項

Ａ：十分達成　　Ｂ：おおむね達成　　Ｃ：やや不十分　　Ｄ：不十分

アンケート結果（％）

進路選択に関する情報提供や進路相談
は進路決定に役立っている。

生徒の問題行動への対応は適切
におこなわれている。

カウンセリング体制が充実して
いる。

公共の場のマナー指導が十分お
こなわれている。

校則についてはきちんと説明さ
れている。

A,B評価 C,D評価
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